
Adventní Apulie + MATERA + NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ MĚSTEČKO LOCOROTONDO (letecky z
Prahy)

11.12.  - 15.12. 2025 26 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31384/

 
Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz

 
 

Za svátečními zážitky do malebné Apulie a Basilicaty… V Bari vás čekají nádherné betlémy a vyhlášené těstoviny
orecchiette. Nejkrásnější vánoční městečko Locorotondo a skalní Matera vás uchvátí. Jako v pohádce si připadnete
mezi nazdobenými domky trulli v Alberobellu. Na trzích si dáte pečené kaštany, tradiční pettole i sladké cartellate. 
Prožijte kouzlo italských Vánoc o adventu v Apulii!

 
 
 

Na co se můžete těšit

sváteční atmosféra a vánoční dobroty Apulie
krásná výzdoba domečků trulli v Alberobellu
ulička s výrobou těstovin orecchiette v Bari
obdivuhodná jeskynní architektura Matery

 
 

Co už máte v ceně?

letecká přeprava Praha – Bari – Praha
letištní taxy
kabinové zavazadlo
doprava z letiště do hotelu a zpět
doprava autobusem v rámci programu
4x ubytování ve 3* hotelu
4x italská sladká snídaně
celodenní výlet do Alberobella
celodenní výlet do Matery
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupy do památek
cestovní pojištění léčebných výloh
MHD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 800,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

pokoje s vlastním sociálním zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu
v blízkosti hotelu možnost občerstvení v restauracích
během dne bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
ochutnávka altamurského chleba: 15 EUR
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 11. prosince: Odlet z ČR do Bari a ubytování. Následující program v závislosti na leteckém řádu.

 
 

Pátek 12. prosince: Dnešek věnujeme Bari. Objevíme uličku, kde se vyrábějí proslulé těstoviny orecchiette. Projdeme
se po hradbách i promenádě. Ochutnáme pečené kaštany a podíváme se na úžasné betlémy.

Po snídani se vydáme do centra Bari. Projdeme se po městských hradbách, odkud je úžasný výhled na průzračné moře. Poté
vyrazíme do nitra historické části Bari Vecchia, kde začne naše cestovatelské dobrodružství.

Nejdříve se zastavíme u baziliky svatého Mikuláše, kde jsou pochovány jeho ostatky. V kostele si prohlédneme krásně
vyzdobené betlémy. Cestou uvidíme i katedrálu sv. Sabina, která je hlavním chrámem arcidiecéze Bari-Bitonto. 

Budeme se proplétat historickým centrem Bari a narazíme i na úžasnou uličku, která je vyhlášená výrobou těstovin
orecchiette, které před našimi zraky budou tvořit zkušené ženy.

Nyní nastane chvíle, kdy si budeme moci nakoupit suvenýry, ochutnat pečené kaštany nebo si zajít na společný pozdní oběd.
Nejde navštívit Itálii a nedat si nějaké výtečné těstoviny nebo pizzu.

Poté vyrazíme na městskou promenádu, kde je také divadlo Margherita, které je jedním z nejvýraznějších architektonických
skvostů Bari.

K večeru si ještě užijeme atmosféru vánočních trhů, kde najdeme mnoho řemeslných výrobků, vánočních ozdob a dalších
tradičních produktů.

 
 

Sobota 13. prosince: Nejprve navštívíme Altamuru, proslulou svým chlebem, který musíme vyzkoušet. Poté už
vyrazíme do Matery, která nás nadchne svými jeskynními domky a předvánoční atmosférou.

Po snídani odjedeme na návštěvu Altamury, která je známá především díky svému výjimečnému chlebu Pane di
Altamura s chráněným označením původu (D.O.P).

Chléb se tady vyrábí od roku 1423 z tvrdé pšenice a peče se ve velkých pecích na dřevo, což mu dodává charakteristickou chuť a
křupavou kůrku. My budeme mít jedinečnou možnost úžasný altamurský chléb ochutnat.

Na náměstí si pak prohlédneme krásnou katedrálu Cattedrale di Santa Maria Assunta, kterou nechal postavit císař Fridrich II.
Štaufský ve 13. století a která patří k nejvýznamnějším sakrálním stavbám v regionu.

Po prohlídce se vydáme objevovat Materu. Matera je jedno z nejstarších nepřetržitě obývaných měst na světě a oblíbené také
filmaři. Je známé především svými unikátními jeskynními obydlími, tzv. Sassi di Matera, která jsou vytesána přímo do
vápencových skal. Budeme mít možnost do takového obydlí nahlédnout. 

Na náměstí narazíme i na adventní trhy, kde bude možnost ochutnat tradiční apulijské vánoční pochoutky, jako jsou pettole
(smažené těsto), cartellate (sladké pečivo s medem) a místní vína.

Pohled na vánočně vyzdobenou Materu nám vyrazí dech.
 
 

Neděle 14. prosince: Za sváteční atmosférou se dnes vydáme do Alberobella s jeho vyzdobenými domečky trulli. Plni
dojmů pak navštívíme ještě Locorotondo, jedno z nejkrásnějších adventních městeček Itálie.

Vypravíme se do Alberobella, které je známé svými jedinečnými kamennými domky zvanými trulli.

Tyto bílé stavby s kuželovitými střechami jsou zapsány na seznamu světového dědictví UNESCO a představují unikátní příklad
tradiční architektury.

Trulli jsou postaveny bez použití malty, což umožňovalo jejich snadné rozebrání v minulosti, kdy se místní obyvatelé chtěli vyhnout
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placení daní. Na střechách některých domků trulli lze dodnes vidět tajemné symboly, které měly náboženský nebo ochranný
význam.

Projdeme se jedinečnými uličkami a najdeme i známý dům Casa d’Amore či kostel sv. Antonína. Alberobello je tak kouzelné, že
nebudeme chtít ani odjet, ale přesto vyrazíme do ještě pěkněji nazdobeného Locorotonda. 

Město je známé svými bílými domky, úzkými uličkami a jedinečnou architekturou s kuželovitými střechami. Název „Locorotondo“
znamená „kulaté místo“, což odkazuje na jeho kruhový půdorys.

Městečko patří mezi nejkrásnější vesnice Itálie (Borghi più belli d’Italia) a je oblíbené zejména kvůli klidné atmosféře, úchvatným
výhledům na okolní vinice a tradiční apulijské kuchyni. Je také známé svou produkcí bílého vína Locorotondo DOC, které je lehké a
svěží.

V období adventu je město tak neskutečně krásně vyzdobeno, až z toho přechází zrak. Tak se pojedeme přesvědčit na vlastní
kůži.

 
 

Pondělí 15. prosince: V závislosti na letovém řádu bude následovat program nebo přesun na letiště a odlet do ČR.
 
 

Adventní Apulie + MATERA + NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ MĚSTEČKO LOCOROTONDO (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/31384/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Adventní Apulie + MATERA + NEJKRÁSN?JŠÍ VÁNO?NÍ M?STE?KO LOCOROTONDO (letecky z Prahy) Strana 5/5 15141-31384

https://www.radynacestu.cz/magazin/locorotondo/
http://www.tcpdf.org

